
Αποτελέσματα της διαβούλευσης με τους πολίτες

Διαβούλευση 20/4/2023 μέχρι και 14/9/2023



Πόσο σημαντικό είναι η Ελλάδα να γίνει κλιματικά ουδέτερη,
ώστε να αντιμετωπιστούν οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής

70,6%

20,2%

6,6%
2,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Πολύ σημαντικό Αρκετά σημαντικό Λίγο σημαντικό Καθόλου σημαντικό

90,8%



59,77%

29,21%

6,94% 4,08%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Πόσο σημαντικό είναι ο Δήμος Πεντέλης να πάρει πρωτοβουλίες, 
ώστε να εξελιχθεί σε κλιματικά ουδέτερη πόλη
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Οι πιο σημαντικές προτεραιότητες, ώστε να γίνει ο Δήμος Πεντέλης
κλιματικά ουδέτερη πόλη
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Ποιός έχει μεγαλύτερο ρόλο για να επιτευχθεί η μετάβαση σε μια 
κλιματικά ουδέτερη κοινωνία και οικονομία
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Πόσο πρόθυμοι είναι να αλλάξουν τρόπο ζωής και συμπεριφορά
για να επιτευχθεί η κλιματική ουδετερότητα.
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Βαθμός διάθεσης να αλλάξουν τον τρόπο ζωής τους για…
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Πόσο πιθανό είναι, στο επόμενο διάστημα…
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Τα κύρια εμπόδια για τη μετάβαση στην κλιματική ουδετερότητα.
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Τα πιο σημαντικά κίνητρα προς τους δημότες
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Τα πιο σημαντικά οφέλη από την κλιματική ουδετερότητα
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Να γίνεται ενημέρωση από το Δήμο Πεντέλης
για την πορεία προς την κλιματική ουδετερότητα
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Περιοχή κατοικίας Φύλο

Ηλικία Επίπεδο μόρφωσης
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